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アンケート集計結果
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Q1　現在のお住まいは？
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Q2  家族構成は？
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Q3　昨今の金利の上昇ニュースに興味はありますか？
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Q4　今後、住宅ローンの金利は上がると思う？
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Q5　住宅ローンを借りるとしたら変動か固定か？
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Q6　住宅購入の際、金利の動向で購入を控える可能性はありますか？
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Q7　家を紹介してくれる不動産営業はどんな人がいい？


